白家犯罪集团案一审宣判 白所成等5人被判处死刑

新华社深圳11月4日电 2025年 11月4日,广东省深圳市中级人民法院一审公开宣判白家犯罪集团案。对白所成、白应苍、杨立强、胡小姜、陈广益5名被告人判处死刑;对李福寿、李志德2名被告人判处死刑,缓期二年执行;对郭建政、潘宪等5名被告人判处无期徒刑;对李龙华、罗文鼎等9名被告人判处二十年至三年不等有期徒刑,并相应判处罚金、没收财产、驱逐出境等附加刑。

经审理查明,以白所成、白应能(另案处理)、白应苍等家族核心成员为首要分子,以李福寿等家族成员、亲信下属及李龙华等武装头目为重要成员的白家犯罪集团,利用白家家族在缅甸果敢地区的影响力,依托家族武装力量,通过自行修建、合作开发等方式设立百胜宾馆、腾龙一号楼、苍胜科技园等41个园区,招揽、吸引杨立强、潘宪、鄢杰峰等多名"金主"入驻并提供武装庇护,伙同"金主"实施电信网络诈骗,开设赌场,故



一审宣判现场 据央视新闻

意杀人,故意伤害,绑架,敲诈勒索,组织、强迫卖淫,组织他人偷越国(边)境等犯罪活动,涉赌、诈等资金290余亿元,造成6名中国公民死亡、1名中国公民自杀、多名中国公民受伤。此外,白应苍还结伙贩卖、制造毒品甲基苯丙胺约11吨。

深圳市中级人民法院认为,被告

人白所成、白应苍等人组织、领导、参加犯罪集团实施犯罪,其行为分别构成诈骗罪、故意杀人罪、故意伤害罪等12项罪名。法庭根据各被告人犯罪的事实、性质、情节和对于社会的危害程度,依法作出上述判决。

人大代表、政协委员、当事人家属 和各界群众旁听了宣判。

在市区道路上骑马穿行 究竟有没有违反交通法规

10月31日下午2时许,一名男子 骑着马在昆明市龙泉路上随意穿行, 这一视频发布后,引发了大量网友的 讨论:在市区道路上骑马,究竟有没有 违反规定呢?

市民拍摄的视频中,龙泉路上车辆密集,男子骑马速度不快,沿途不时观察路况。一人一马途经红绿灯路口时,其并未遵守交通规则,而是直接闯了个红灯。骑行中该男子从斑马线穿行到机动车道上,往来车辆赶紧减速避让,而该男子骑在马上,一脸得意。

根据《中华人民共和国道路交通 安全法》规定,畜力车不得进入城市快速路和中心市区等禁行区域。城市主 干道虽未明确禁止马匹通行,但马匹属于畜力,在道路上骑行难以精准控制,极易与其他车辆、行人发生碰撞,存在极大安全隐患。

北京德恒(昆明)律师事务所律师赵维立认为,公安部交通局对于骑马上路这个问题,在2019年已经作出过回复。根据现行《道路交通安全法》及其实施条例,只有对驾驶畜力车的规定,并未明确禁止骑马上路。黑龙江、浙江、江西、青海等部分省份地方性法规有牵、赶、骑牲畜的相关规定,但城市道路车多、人多、噪声大、路况复杂,马匹极易受惊狂奔冲撞行人及车辆,容易造成交通事故,侵害公民人身和财产权益。根据我



男子在市区骑马穿行

国《民法通则》第127条规定,饲养的动物造成他人损害的,动物饲养人或者管理人应当承担民事责任。《侵权责任法》第79条规定,违反管理规定,未对动物采取安全措施造成他人损害的,动物饲养人或者管理人应当承担侵权责任。可见,骑马或者携带动物通行发生交通事故的,当事人应当依法承担民事赔偿责任,因此,不建议骑马上道路。

记者查询发现,就在今年10月, 一名视频博主骑马闯入大理洱海生态 廊道被工作人员制止,工作人员明确 表示廊道内禁止机动车、电动车及马匹进入,依据是《云南省大理白族自治州洱海保护管理条例》,当中明确对湖滨带等重点区域实行严格管理并列举各类禁止行为,为廊道封闭式管控提供了法规依据。

赵维立律师表示,如果是违反这样一些地方性法规,比如洱海边的生态保护区或者是湖滨栈道,进入到里面去骑马,或者机动车开进去了,肯定是应当承担一定的法律后果的,应由当地的相关部门来进行处罚。

文图据都市条形码微信公众号

一主播为博取流量 在夜市上寻衅滋事

警方:行政拘留12天

近日,大理白族自治州祥云县公安 局依法查处一起利用网络发布"博取流 量"视频的寻衅滋事案件,行政拘留一名 违法行为人。

前不久,抖音短视频平台上几段"奇 葩视频"在祥云县网友圈引发众怒,视频 中,一名男子摇头晃脑地在祥城镇夜市、 商铺间横冲直撞,把热闹祥和的市井烟 火气搅得一团糟:摊位上的小吃随手抓 来就吃,摊主阻拦时他还摆出鬼脸挑衅; 遇到过往路人便强行拽住握手,即便对 方面露抗拒之色也不撒手;在街头肆意 扭动身躯,做出各种夸张怪异的姿势博 取流量

"好好的夜市被他搞得乌烟瘴气,客人都被吓跑了!"一位夜市摊主无奈地说。有群众表示:"被他强行握手时特别不舒服,感觉人身安全都受到影响。"该男子的行为不仅严重骚扰了商户经营和市民出行,更给祥云县的文明形象抹了黑。

祥云警方立即启动调查程序,并将 其依法传唤至祥城派出所。经查,该男 子的行为已构成寻衅滋事违法行为,其 强拿硬要、无故侵扰他人的举动,严重扰 乱了公共场所秩序。为维护辖区社会治 安稳定,保护群众合法权益,祥云警方依 法对该违法行为人作出行政拘留12天 的处罚决定。

据祥云警方在线、大理融媒

挂名"上班"10年 被辞后索赔20万元

法院:驳回诉讼请求

挂名"上班"10年,被辞退时要求公司支付20万元赔偿金,能获支持吗?不久前,新疆生产建设兵团霍城垦区人民法院审理了一起劳动争议纠纷案,驳回原告王某的诉求。

1990年,王某进入某公司工作。 2014年起,他因身体原因不再上班,公司也未给他发放工资,他的社会保险费 个人及企业部分由他本人转给公司,再 由公司代为缴纳。2023年,公司出台方 案,清理停薪留职人员,通知其办理返岗 或辞职手续。其间,公司多次联系王某, 要求其返岗或办理解除名义劳动关系手 续,但王某以身体不适等理由拒绝返岗, 也未办理辞职手续。。

2024年2月10日,公司依据规定与 其解除劳动合同。同年6月14日,王某以 公司违法解除劳动合同为由,向仲裁部门 申请仲裁,请求公司支付其违法解除劳动 合同赔偿金20万元,被仲裁部门驳回。 王某不服,向霍城垦区法院提起诉讼。

法院审理认为,双方虽长期未实际履行劳动合同的义务,但公司未依法解除劳动关系,双方劳动关系在形式上存续至2024年2月。王某收到公司的限期返岗通知后,既未回应,也未返岗,连续旷工5日以上,公司依据规定作出解除劳动关系决定,不构成违法解除,故对王某主张赔偿金的诉讼请求不予支持。

据法治日报